

BURSA DE VALORI
BUCUREȘTI S.A.

21 JUL 2021

INTRARE Nr. 2678 IEȘIRE

SWISS CAPITAL S.A.

INTRARE Nr. 275 IEȘIRE

Ziua 21 Luna 07 Anul 2021

SWISS CAPITAL

A NU SE EMITE, PUBLICA SAU DISTRIBUI, ÎN TOT SAU ÎN PARTE, DIRECT SAU INDIRECT, ÎN SAU DIN STATELE UNITE ALE AMERICII, AUSTRALIA, CANADA, JAPONIA, NOUA ZEELANDĂ, AFRICA DE SUD SAU ORICE ALTĂ JURISDICȚIE UNDE EMITEREA, PUBLICAREA SAU DISTRIBUIREA ACESTUI ANUNȚ SAU A UNEI COPII A ANUNȚULUI AR FI ILEGALA

21 iulie 2021	
TTS (TRANSPORT TRADE SERVICES) S.A.	
Notificare finala privind stabilizarea	
SSIF SWISS CAPITAL S.A. (contact: Olimpiu Blajut, e-mail: olimpiu.blajut@swisscapital.ro) notifică prin prezenta, în calitate de Manager de Stabilizare („Manager de Stabilizare”) că Perioada de Stabilizare s-a încheiat la data de 13 iulie 2021 așa cum a fost menționat în notificarea anterioară privind stabilizarea din data de 14 iunie 2021.	
Valorile mobiliare:	
Emitent:	TTS (TRANSPORT TRADE SERVICES) S.A.
Valori mobiliare:	Acțiuni ordinare („Acțiuni”) ale Emitentului, admise la tranzacționare pe piața reglementată la vedere administrată de Bursa de Valori București. ISIN: ROYCRRK66RD8 Simbol: TTS
Mărimea ofertei:	15.000.000 de acțiuni existente
Prețul ofertei:	19,2 RON per Acțiune
Stabilizare:	
Manager de Stabilizare:	SSIF SWISS CAPITAL S.A. în calitate de Manager de Stabilizare
Perioada de stabilizare	14 iunie 2021 – 13 iulie 2021
Tranzacții pentru Stabilizare	Managerul de Stabilizare nu a încheiat nicio Tranzacție pentru Stabilizare în Perioada de Stabilizare.
Cu considerație,	

Olimpiu Blajut
Director General Adjunct



Această notificare nu constituie o ofertă de vânzare de valori mobiliare în Statele Unite ale Americii, Australia, Canada, Japonia, Noua Zeelandă, Africa de Sud sau orice altă jurisdicție unde o astfel de oferta sau vânzare ar fi ilegală. Valorile mobiliare menționate în această notificare nu au fost înregistrate în baza Legii privind valorile mobiliare din 1933 din Statele Unite ale Americii, astfel cum a fost modificată („Legea privind Valorile Mobiliare”), și pot fi oferite sau vândute doar în afara Statelor Unite ale Americii conform Regulamentului S din Legea privind Valorile Mobiliare.

Documentul și oferta se adresează și sunt destinate investitorilor instituționali și investitorilor de retail din România și, în ce privește persoanele din afara României, numai acelor persoane din statele membre ale Spațiului Economic European („SEE”), altele decât România și (i) care sunt „investitori calificați” în sensul prevăzut de articolul 2(e) din Regulamentul (UE) 2017/1129 privind Prospectul („Investitori Instituționali”) și/sau (ii) care sunt mai puțin decât 150 de persoane fizice sau juridice, altele decât Investitori Instituționali, pe Stat Membru al SEE, și/sau (iii) care se încadrează în oricare altă excepție descrisă în Articolul 1(4) din Regulamentul (UE) 2017/1129 privind Prospectul, sau persoanelor din alte jurisdicții care pot achiziționa în mod legal acțiunile oferite. Orice investiție sau activitate de investiții la care face referire acest document este accesibilă doar persoanelor/entităților menționate mai sus și va fi angajantă doar în relație cu astfel de persoane/entități.